

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

26 марта 2015 года

п.Заокский Тульской области

Заокский районный суд Тульской области в составе:
председательствующего Филипповой Ю.В.
при секретаре Сорокине П.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-58/2015 по иску Свашенко Михаила Анатольевича, Свашенко Игоря Анатольевича, Свашенко Ксении Анатольевны к администрации муниципального образования Малаховское Заокского района об установлении границ земельного участка.

установил:

Свашенко М.А., Свашенко И.А., Свашенко К.А. обратились в суд с иском к администрации муниципального образования Малаховское Заокского района об установлении границ земельного участка.

Определением судьи Заокского районного суда Тульской области от 30 января 2015 года к участию в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований относительно предмета спора привлечено ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.

Определением Заокского районного суда Тульской области от 19 февраля 2015 года к участию в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований относительно предмета спора привлечена администрация муниципального образования Заокский район.

В судебном заседании представитель истцов Свашенко М.А., Свашенко И.А., Свашенко К.А. по доверенности Самохин С.В. отказался от исковых требований, заявленных Свашенко М.А., Свашенко И.А., Свашенко К.А. в полном объеме, поскольку спор урегулирован мирным путем, в настоящее время границы земельного участка согласованы.

Истцы Свашенко М.А., Свашенко И.А., Свашенко К.А., представитель ответчика администрации муниципального образования Малаховское Заокского района, представители третьих лиц администрации муниципального образования Заокский район, ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области в судебное заседание не явились, извещались своевременно и надлежащим образом. От администрации муниципального образования Заокский район поступило ходатайство о рассмотрении дела в отсутствие представителя.

Согласно ст.220 ГПК РФ в случае отказа истца от иска, производство по делу прекращается.

Суд принимает отказ представителя истцов Свашенко М.А., Свашенко И.А., Свашенко К.А. по доверенности Самохина С.В. от иска, поскольку это не противоречит закону и не нарушает права и законные интересы других лиц. Последствия отказа от исковых требований, а именно положения ст. ст. 220, 221 ГПК РФ, представителю истцов по доверенности Самохину С.В. разъяснены.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 220, 221, 224-225 ГПК РФ, суд

определил:

принять отказ представителя истцов Свашенко М.А., Свашенко И.А., Свашенко К.А. по доверенности Самохина С.В. от предъявленных Свашенко М.А., Свашенко И.А., Свашенко К.А. к администрации муниципального образования Малаховское Заокского района требований об установлении границ земельного участка.

Производство по гражданскому делу № 2-58/2015 по иску Свашенко Михаила Анатольевича, Свашенко Игоря Анатольевича, Свашенко Ксении Анатольевны к администрации муниципального образования Малаховское Заокского района об установлении границ земельного участка, прекратить.

Повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.

Определение может быть обжаловано в судебную коллегия по гражданским делам Тульского областного суда в течение 15 дней путем подачи частной жалобы в Заокский районный суд Тульской области.

Судья подпись

Ю.В. Филиппова

Копия верна.

Судья



Ю.В. Филиппова